

【方法書及び方法書要約書の修正について】

「(仮称)NW福島CC太陽光発電所設置事業 環境影響評価方法書」及び  
 「(仮称)NW福島CC太陽光発電所設置事業 環境影響評価方法書 要約書」  
 について、下記のとおり修正する。

正誤表

位置	変更事項	誤	正
p131	③文章の修正	対象事業実施区域及びその周囲における「急傾斜地の崩壊による災害の防止に関する法律」(昭和44年 法律第57号)に基づく急傾斜地崩壊危険区域は図3.2-17に示すとおりであり、対象事業実施区域には急傾斜地崩壊危険区域は存在していない。	対象事業実施区域及びその周囲には、「急傾斜地の崩壊による災害の防止に関する法律」(昭和44年 法律第57号)に基づく急傾斜地崩壊危険区域の指定はない。
p134	図3.2-17の削除	図3.2-17 急傾斜地崩壊危険区域位置	図の削除
p136	表3.2-42「急傾斜地崩壊危険区域」の修正	○	×